



- 关心关爱困难群众,做好救助帮扶工作
- 保障节日市场供应,满足群众消费需求
- 丰富群众精神文化生活,积极营造节日氛围
- 做好春运工作,精细化服务保障群众出行
- 做好传染病防控工作,保护群众身体健康
- 全面排查风险隐患,切实抓好安全生产
- 主动处置矛盾问题,维护社会大局稳定
- 倡导勤俭文明过节,防止“四风”问题反弹
- 加强值班值守,保证各项工作有序运转

(据新华社)



扫二维码,阅读《通知》全文。

中央军委举行晋升上将军衔仪式

习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

■南部战区政治委员王文全、海军司令员胡中明晋升上将军衔

新华社北京12月25日电(记者梅常伟)中央军委晋升上将军衔仪式25日在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。

上午11时许,晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席张又侠宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席何卫东主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔的军官是:南部战区政治委员王文全、海军司令员胡中明。

晋升上将军衔的2位军官精神抖擞来到主席台前。习近平向他们颁发命令状,表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的2位军官向习近平敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。随后,习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影。

中央军委委员刘振立、苗华、张升民,军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志等参加晋衔仪式。

12月25日,中央军委晋升上将军衔仪式在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。这是习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影。
新华社照片

中央军委晋升上将军衔仪式



市委理论学习中心组进行集体学习研讨

深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神 以高度政治责任感守牢安全生产底线

曾赞荣主持会议并讲话 赵豪志王鲁明张惠出席

□青岛日报/观海新闻记者 薛华飞

本报12月25日讯 25日下午,市委理论学习中心组进行集体学习研讨,深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述和重要指示批示精神,联系思想和工作实际进行交流讨论。

市委书记曾赞荣主持会议并讲话,赵豪志、王鲁明、张惠和中心组成员等参加。

会上,大家集体学习了习近平总书记关于安全生产重要论述摘编等,观看了《生命重于

泰山》等专题片,孙永红、耿涛、张新竹、王波、宋明杰、解宏劲作了发言。大家一致表示,习近平总书记关于安全生产的重要论述,思想深邃,内涵丰富,科学回答了如何认识安全生产、如何抓好安全生产等重大理论和实践问题,为做好新时代安全生产工作指明了方向,提供了根本遵循。一定要认真学习领会,坚决抓好贯彻落实。大家一致认为,必须深刻认识安全生产事关人民福祉、事关经济社会发展大局,始终坚持人民至上、生命至上,牢固树立安全发展理念,实

现高质量发展和高水平安全良性互动;必须深刻认识安全生产责任重于泰山,以“时时放心不下”的责任感,扎实做好安全生产各项工作;必须深刻认识安全生产重在防患于未然,坚持安全第一、预防为主,切实把隐患消除在萌芽状态;必须深刻认识当前安全生产形势依然严峻复杂,树牢底线思维,始终绷紧安全生产这根弦,以如履薄冰的高度警觉抓实抓细安全生产工作。

会议强调,要深入贯彻落实中央决策部署和省委、省政府工作要求,坚持“党政同责、一

铺展最美“夕阳红”的温暖画卷

——总书记挂念的百姓身边改革事之养老服务篇

四版

曾赞荣走访看望副省级老同志

□青岛日报/观海新闻记者 薛华飞

本报12月25日讯 25日上午,市委书记曾赞荣走访看望了郭松年、张惠来、秦家浩、孙炳岳、胡延森、夏耕、徐长聚、张旭升、张若飞、王华文、宋远方、张少军、杨军等副省级老同志,感谢他们为青岛经济社会发展作出的重要贡献,认真听取他们对市委工作的意见建议,并致以亲切的问候和美好的祝愿。

看望中,曾赞荣与老同志亲切交流,关切询问他们的身体状况、生活情况等。他表示,老领导老同志是党和国家的宝贵财富,是我们推进事业发展的重要力量。青岛市经济社会发展取得的显著成绩,饱含着老领导老同志的智慧、心血和汗水。我们要深入贯彻习近平总书记关于老干部工作的重要指示精神,用心用情服务好老同志,为老同志愉快生活、发挥余热创造良好条件。

曾赞荣说,来到青岛工作,深感责任重大、使命光荣。我们将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实习近平总书记对山东、对青岛工作的重要指示要求,锚定“走在前、开新局”,在历届领导班子打下的坚实基础上,与全市干部群众一道,坚持一张蓝图绘到底,努力把青岛的事情办好,不辜负总书记、党中央的关心厚爱,不辜负省委、省政府的信任重托,不辜负全市干部群众的殷切期待。希望各位老领导老同志对市委工作多提宝贵意见,帮助我们把工作做得更好。

老同志们表示,衷心拥护党中央和省委的决定,将一如既往关心支持市委工作,继续为青岛发展献计出力。相信在市委的坚强领导下,青岛各项事业一定能够取得新的更大成绩。

市政府党组扩大会议召开 赵豪志主持会议并讲话

□青岛日报/观海新闻记者 刘萍

本报12月25日讯 25日上午,市委副书记、市长、市政府党组书记赵豪志主持召开市政府党组扩大会议,传达学习习近平总书记在中央经济工作会议和在广西考察、上海考察时的重要讲话精神,对“三农”工作作出的重要指示精神等,传达学习省委十二届五次全会暨省委经济工作会议精神。

会议指出,习近平总书记在中央经济工作会议上的重要讲话,全面总结今年经济工作,深刻分析当前经济形势,系统部署明年经济工作,为做好当前和今后一个时期的经济工作指明了方向、提供了根本遵循。各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记在中央经济工作会议上的重要讲话精神,奋力谱写中国式现代化青岛实践新篇章。要把科技创新摆到更加突出的位置,(下转第四版)

青岛快速路网建设跑出“加速度”
“四纵五横”基本成型

■重庆高架路主线及九对匝道“当年开工、当年通车”
■辽阳快速路北半幅地道顺利完成,全线双向贯通
■金家岭立交桥地下停车场竣工,新增泊位1673个

□青岛日报/观海新闻记者 王冰洁

本报12月26日讯 12月26日零点,重庆高架路主线及九对匝道实现“当年开工、当年通车”;辽阳快速路北半幅地道顺利完成,全线实现双向贯通;金家岭立交桥地下停车场全部完工,新增停车泊位1673个,有效缓解医院周边动静态交通压力。记者从市住房城乡建设局获悉,随着新一批市政道路的建成投用,意味着青岛东岸城区“四纵五横”的快速路网体系基本形成。

其中,重庆高架路是南北向骨架道路,是进一步强化东岸城区向北对外出行的重要通道,辽阳快速路是横向快速路的延伸和补充,金家岭立交则是路网中较为重要的交通转换节点。

作为东岸城区规划“四纵五横”快速路网中最重要的“一纵”,重庆高架路南起山东路,北至仙山路,全长17.7公里(含跨海大桥高架路立交范围内已建成2公里),跨市北区东北部,纵穿李沧区及城阳区南部,全线设置7处立交节点、9对上下桥匝道,同步在仙山高架路(重庆路东侧)设一对进出高速系统收费站,实现与青新高速、青龙高速等高速路网的便捷连通。

重庆高架路是青岛主城区发展的中轴线, (下转第四版)



12月26日零时,重庆高架路主线及九对匝道通车。 刘栋 摄

青岛推动党建“第一责任”深度融入发展“第一要务”,打造“幸福党建”品牌工程

打头阵当先锋,凝聚机关党建强大合力

□青岛日报/观海新闻记者

刘萍 通讯员 徐文琦

党政机关503个案例中脱颖而出,获评学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想“十佳案例”。这是我市机关各级党组织全面推进模范机关建设,以高质量党建引领高质量发展的一个生动缩影。

机关党的建设是机关建设的根本保证。

今年以来,市委市直机关工委聚焦落实市委“党建业务更融合”“机关党建更出彩”目标要求,立足“围绕中心、建设队伍、服务群众”职责定位,推动党建“第一责任”深度融入发展“第一要务”,在加快建设新时代社会主义现代化国际大都市新征程中彰显新担当、展现新作为。

扛牢政治责任,提升机关党建“引领力”

“金奖”“最佳组织奖”“优秀学习团队奖”——这是青岛市机关在“学思想强党性共奋斗”知识挑战赛中交出的一份“出彩”答卷。在这场全国竞赛中, (下转第四版)

青岛城发集团:
深耕城市更新,
与城市发展“同频共振”

建设实施太平山中央公园、重庆高架路、中山路历史城区保护更新、福州南路改造等一批市级重点项目

七版